
Αγαπητοί Συνάδελφοι και πρώην συνάδελφοι, μέλη του Ταμείου Συντάξεων της Α.ΤΗ.Κ, 

 

Θέλω πρώτα να αναφέρω ξεκάθαρα ότι σκοπός της υποψηφιότητας μου είναι η διαφύλαξη και 

ενίσχυση του Ταμείου Συντάξεων (και της Α.ΤΗ.Κ) και η ορθή λειτουργία τους. 

 

Ξέρω ότι πλείστοι από 'σάς δεν με γνωρίζετε προσωπικά. Γι' αυτό θα σας παρακαλέσω να μου 

επιτρέψετε να πω δυο λόγια για το άτομο μου. 

 

Είμαι ένας από τους έξη πτυχιούχους μηχανικούς τηλεπικοινωνιών που προσέλαβε η Α.ΤΗ.Κ 

(υπό τον κ. Α.Ν.Στυλιανίδη και Γ. Παπαιωάννου) το έτος 1971 με σκοπό τον εκσυγχρονισμό 

του τότε δικτύου της που δεν ήταν καθόλου ικανοποιητικό και πρόσφερε μόνο σταθερές 

τηλεφωνικές συνδέσεις και τηλεγραφία. Προσελήφθησαν τότε οι - Νίκος Τιμοθέου, Φώτης 

Σαββίδης, Χρήστος Τσιάππας, Μάκης Οικονομίδης, Κλεάνθης Σολέας και Ξενής Ξενίδης. 

Εργασθήκαμεν όλοι σκληρά για τον εκσυγχρονισμό του δικτύου της Α.ΤΗ.Κ. 

 

Το πρώτο πόστο που διορίσθηκα ήταν στην Λάρνακα, όπου εγκαταστήσαμε τα τερματικά 

συστήματα δύο υποβρυχίων καλωδίων. Του καλωδίου “Αφροδίτη” μεταξύ Κύπρου και 

Ελλάδας, και του καλωδίου “Αδωνις” μεταξύ Κύπρου και Λιβάνου. Παράλληλα ήμουν και 

υπεύθυνος για τους τεχνικούς των Συστημάτων Μετάδοσης Λάρνακας και την καλή λειτουργία 

των συστημάτων αυτών. 

 

Το έτος 1979 πήρα μετάθεση για Λευκωσία, για να συμβάλω στη δημιουργία του Δορυφορικού 

Σταθμού, που ήταν τότε υπό σχεδιασμό και κατασκευή στις Η.Π.Α. Το ίδιον έτος, τρεις 

μηχανικοί του Σταθμού πήγαμε στον κατασκευαστή στις Η.Π.Α. και παρακολουθήσαμε την 

κατασκευή και έλεγχο των συστημάτων, καθώς και μερικά εκπαιδευτικά προγράμματα. 

Επιστρέψαμε στην Κύπρο, όπου έγινε η εγκατάσταση της κεραίας διαμέτρου 32 μέτρων, και η 

εγκατάσταση των διαφόρων συστημάτων του Σταθμού,καθώς και ο έλεγχος και έγκριση 

λειτουργίας του Σταθμού “Μακάριος 1Α”. 

 

Τον Απρίλιον του έτους 1980 έγιναν και τα εγκαίνια του Δορυφορικού Σταθμού. 

Ακολούθως δημιουργήθηκε και δεύτερος και τρίτος σταθμός για δορυφορικές επικοινωνίες. 

Σήμερα οι επισκέπτες εκπλήσσονται από τον μεγάλον αριθμό κεραίων που υπάρχουν και 

κατέκλυσαν την κοιλάδα. Τότε διορίσθηκα Διευθυντής του Σταθμού για μιαν πενταετία. 

 

Αρχές της δεκαετίας του 1990 μου δόθηκε μετάθεση στη θέση Προισταμένου Εγκαταστάσεων 

Τηλεφωνικών Κέντρων παγκύπρια, με σκοπό την αντικατάσταση όλων των τηλεφωνικών 

κέντρων με νέα ηλεκτρονικά τηλεφωνικά κέντρα, που είχαν αφάνταστες νέες υπηρεσίες και 

ποιότητα να προσφέρουν στους πελάτες. Στη συνέχεια εργάσθηκα και δύο έτη στη Συντήρηση 

αυτών των ηλεκτρονικών τηλεφωνικών κέντρων. 

 

Μερικά έτη αργότερα μου ζητήθηκε να αναλάβω το Τμήμα Προγραμματισμού της Πολιτικής 

Αεροπορίας. Η  Α.ΤΗ.Κ προσφέρει τεχνικές υπηρεσίες στην Πολιτική Αεροπορία, για την 

ορθή λειτουργία του Κέντρου Ελέγχου Αεροπορικών Πτήσεων και των Πύργων Ελέγχου. 

Επειδή ζητήθηκε η αντικατάσταση του Κ.Ε.Α.Π. με ένα μοντέρνο, ηλεκτρονικό Κέντρο, 

υπήρχεν ανάγκη προγραμματισμού του Κ.Ε.Α.Π., έκδοσης Προδιαγραφών, αξιολόγησης των 



προσφορών, εγκατάστασης και λειτουργίας του Κέντρου. Όταν και αυτές οι εργασίες 

συμπληρώθηκαν, ζήτησα και μου δόθηκε έγκριση για πρόωρην αφυπηρέτηση. 

 

Το Ταμείον Συντάξεων της Α.ΤΗ.Κ είναι ένα από τα μεγαλύτερα επιτεύγματα των Υπαλλήλων 

και πρέπει να διαφυλαχθεί ως κόρη οφθαλμού. Δεν θα επιτρέψουμε διασπάθισην του, ή χρήση 

των κεφαλαίων για σκοπούς άλλους από εκείνους που είναι εντεταλμένο να εξυπηρετήσει. 

 

Θα είμαι στην διάθεση σας, 

 

Ξενής Ξενίδης, Αρ. Υπ. 1758 

Τηλέφωνο 99597980 

email  xenides@netholistic.com 


